

David Howard 博士, Joshua-Ruth, 第 18 节, 土地分配模式, 附注

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 18 场会议，土地分配模式，附注。

我刚看完第13章到第19章的土地分配章节。

我想从这些章节的细节中得到一些了解。因此，我提供了一份题为《土地分配清单中的模式》的文件，其中对此进行了更详细的介绍。但如果你有的话，你可以看看。

我想，我们已经说到重点了，但是如果你深入研究它们，我们就会看到，就像我们在前一部分中所做的那样，它们之间存在差异。因此，第一，它们包括我们讨论过的边界列表。它们包括那里的城市列表。

其中包括仍有待征服的城市或领土的通知。其中包括个人或团体要求并接受继承权的故事，例如迦勒或西罗非哈的女儿约书亚。然后还有其他一些杂项模式。

所以，我想带我们了解一下其中的一些模式，然后说，其中有什么意义吗？因此，我们首先要说的是，部落人民的领土的描述是根据边界来描述的，而且还有居住在这些领土上的城市。因此，我在文档中有一个图表，您可以在左侧看到列出的部落，第二列讲述他们的继承，约书亚记中的段落讲述了他们继承的地方。然后它梳理出该段落，第三栏是该部落的具体边界列表，第四栏是讲述城市列表的具体经文。

你会发现，有时有些部落没有提到城市。对于像利维这样的其他人来说，没有边界列表，因为他们接收城市，但没有离散的领土。有趣的是，西缅支派最终与犹大支派有某种关系，这也出现在这些列表中。

第十九章有一个关于西缅的列表，其中列出了他们继承的城市，但没有西缅的边界列表，很明显他们的城市在犹大境内。所以，那里正在发生这样的事情。其次，有待征服的城市和领土的列表，我们从第 13 章开始看到了以色列人的总体情况。

我们在上一节中已经看到了犹大的参考资料，他们在本章末尾未能赶走耶布斯人，但还有另一组关于玛拿西、以法莲和但的人。我还在文件第四页的第二张图表中列出了约书亚和士师的名单。所以，在士师记中，你更多地看到部落无法将他们赶出去，它告诉人们他们无法做到这一点。

还有第三部分，第三组故事，一位评论员称之为土地授予叙事，其中有一些关于个人或团体索要土地并获得土地的小故事。所以，这是土地的授予，土地授予的叙述，并且有一种模式。冲突决定了背景和人物，然后潜在的受赠者提出他们的情况，提出请求，然后土地就被授予了。

然后是这一集的摘要，你会发现迦勒在第 14 章，迦勒的女儿实际上在第 15 章。她的名字叫阿克萨。西罗非哈的女儿们，第 17 章，我们在上一节中已经看过。

约瑟、约瑟、以法莲和玛拿西支派，当他们贪婪地说我们需要更多时。然后是第 21 章中的利未人，我们还没有看过。然后还有一些其他杂项的模式，特别是在第 18 章和第 19 章中，以常规方式呈现最后七个部落。

这些有某种模式。但我想做的结论是尝试从中找出一些道理。所以，我要在这里给你们读一些东西。

那么，问题是，这里的模式有何重要意义？我认为那里有一些答案。首先，这些列表是本书的核心。我们常常认为《约书亚记》就是战争，但这些战争只占五章，或者六章，六章到十一章。

关于土地分配的章节还有很多。在某种程度上，有时我想知道自己，你知道，为什么上帝不能启发作者约书亚说这样的话，约书亚从此过上了幸福的生活，

我可以在半章内完成这一点，并且我不需要那么长时间就能浏览完列表中的所有这些章节。尤其是当我在阅读圣经的过程中，这些列表真的很难读完。

但我认为列表和细节都在这里的原因在某种意义上是，这是证明（引用或取消引用）上帝应许的实现的原始数据。几个世纪以来，以色列一直期待着到达这个地方。现在我们已经到了这里，仅仅说，好吧，已经完成了，让我们继续前进是不够的。

相反，就像我们人类所做的那样，当有一件期待已久的重大事件发生时，我们到达那里，我们举行了一次盛大的庆祝活动，然后我们想要品尝它，我们想要庆祝它，我们在行动之前停止说话在。我们只是享受这样。因此，我认为这些清单的细节是为了让人们庆祝这一点。

这就像即使是一本好书，当你读到最后时，你也不希望它结束。你想继续品味它。例如，想想现代，大多数美国人所做的最重要的商业交易可能就是买房子。

有几种不同的方法来识别房屋。它的位置，对于某些人来说，可能就叫吉林汉姆地方。那是吉林汉姆一家住的地方。

对于其他人来说，它是街角那栋三层楼的白色大木屋，也就是大门廊。对于其他人来说，这是院子里有喂鸟器的地方。对于其他人来说，这是所有好孩子所在的地方。

对于其他人来说，它的邮政地址是 **3 West Maple Street**。因此，有不同的方式来描述这一切。但从法律的角度来看，还有另一种方式来描述这一点。

它将包含这样的术语。这是虚构的术语，但如果您曾经买过房子并且拥有房屋契约，那么它将用这样的术语描述您的财产。美国住宅区 **212** 号地块 **56** 号地块，美国第 **3** 号房屋东南角，第 **18** 区，第 **34** 乡镇以北，范围 **8**，根据某日白金记录，第六主子午线以东，是文件 **Platts** 杂志第 **42** 册第 **29** 页林肯县的一些数字。

这是我从几年前拥有的一所房子的契约中得到的。当然，我想，对于大多数人来说，这种语言是无法解释的。但是，当需要购买或出售房屋时，最重要的是有人了解该语言并且有人了解该土地。

测量员、产权公司和其他人都知道这一点。我很高兴我的律师，至少是我的调查公司，理解这一点并且非常准确地知道它是什么。从某种意义上说，约书亚记中的这些清单有点像那样。

因此，每个部落都可以查看这些列表并说，这是我们的一块土地。我们拥有它的合法所有权。这是在档案馆里。

已经被记录下来。这就是属于我们的。这些是记录。

我认为这是其中重要的一部分。我们甚至可能想知道，并通过军事视角来思考这个问题，尽管这不是主要焦点。但想想看，以色列对迦南人发动了几次不同的战役。

他们流了很多血。他们践踏了那里的山丘、山脉和山谷。他们与迦南地有着密切的联系。

有人向我描述了一个有军事背景的人。他对一名士兵说，他为每座山丘和城镇而战，也许是从一条街到另一条街，从一家挨一家，战斗，在那些山丘和城镇上流血，也许在战争中失去了一位朋友或亲人。在战斗中，你敢打赌细节很重要并且值得庆祝。这是对来之不易、付出高昂代价的胜利的庆祝。

因此，这些描述对于 21 世纪的我们来说，对于最初的观众来说可能并不真正容易理解。它们将非常重要。上帝拥有保存下来并受默示的圣经这一事实将挑战我们回去并尝试理解为什么这是这样以及为什么它们如此重要。

我们所讨论的模式有一定的规律性。我认为这样做的好处是，每个部落都可以看到这里是我们的边界，这里是我们的城市，我们正在像其他人一样获得我们的一块土地。当然，也存在差异。

因此，到了现代，我们可能会认为一座简单的乡村平房、一座两居室或三居室的房子与拥有数十个房间、浴室等的大宅邸有很大不同。小房子和大宅子的描述、调查描述会有很大不同。但所有这些都很重要。

因此，我们看到一些部落和一些个人比其他部落和个人脱颖而出，例如犹大、玛拿西、以法莲、约瑟、迦勒等。这也肯定了他们的重要性。因此，在我看来，尽管约书亚记中的清单看起来难以理解，但当我们花时间浏览它们时，我们并没有记住每一个城镇和城市的名字。

但我们看到其中的模式了吗？我们可以认识到它们确实是本书的核心。它们是支持各部落对其领土的主张、验证上帝的经验以及上帝对他们的信实的法律数据。人民对这片土地有着深深的归属感。

这种土地所有权或扎根于土地的观念是人类社会最基本的原则之一。我们发现世界上几乎任何地方都是如此。因此，在我看来，在《圣经》中这本以地理为导向最深入的书里，有了这种理解，这些真理就会非常清楚地显现出来。

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 18 场会议，土地分配模式，附注。